

Jegyzőkönyv

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

Kuratóriumi ülés

2014. 09. 29. 17 óra

Jelenlévők: Balázs Katalin, Dr. Kincses János, Kutus Bence, Máté József, Dr. Pálinkó István

A jegyzőkönyvet vezette: Balázs Katalin

A Kuratóriumi Ülést megnyitja a Kuratórium Elnöke.

A napirendi pontokat a Kuratórium elfogadja.

1. EKA pályázat

Balázs Kata: Tanulmányi és szakmai szempontból kellene szétválasztani, de tanulmányi szempontból Somogyi Anikó és Farkas József között dőlne el. Farkas József közösségi tevékenysége erősebb.

Kutus Bence: Tanulmányi és szakmai szempontból szétválaszthatnánk valóban, Somogyi Anikó és Farkas József kiemelkedő, végső soron Farkas Józsefnek adnám.

Máté József: Farkas Józsefé a legjobb átlag a pályázók közül.

Kincses János: Farkas József műhelyvezető is volt, de a műhelyvezetés inkább szakmai tevékenységbe tartozna; Somogyi Anikó aktív közösségileg, szakmailag megfelelő - a versenyeken való részvétel miatt Farkas József és Somogyi Anikó közül válasszunk.

Pálinkó István: Inkább háromfelé: tanulmányi, tudományos, közösségi munka felé oszthatnánk a díjat – Somogyi Anikó toronymagasan vezet tudományban, két cikkel, erős folyóiratokban publikált.

Kincses János: Sokszerzős a cikk, de valóban kiemelkedő.

Pálinkó István: Pintér Tünde is sok versenyen indult, szerepei voltak, Köztársasági Ösztöndíjas. Sajnos a természettudományos tevékenység könnyebben mérhető, mindig dominálni fognak a természettudományi szakosok a pályázók között. Pintér Tünde szakmai teljesítménye jelentős, de Somogyi Anikó szakmai tevékenysége jobban megérdemelné a díjat.

Kincses János: Somogyi Anikó sajnos sok mindent elvállal, de sokszor nem számon kérhető.

Máté József: Somogyi Anikó az elvárásoknak abszolút megfelel. Leginkább két embernek kellene odaítélnünk a díjat, 100-100.000 forint díjazással, de jelenleg ez nem lehetséges. Szavazzunk.

A Kuratórium Somogyi Anikót szavazta meg az Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány díjazottjának 3-2 arányban.

Közyűlés időpontja, díjátadás: 2014. október 14. 20.00 – a Kollégium Nagytermében, a díjat az Alapító adja át

2. Az Alapítvány pénzügyi helyzete

Máté József: szegényes a pénzügyi helyzet, a hiányzó összeget az Alapító pótolni tudja.

Kutus Bence: jelenleg 70.000 forint készpénzt kell kiegészíteni, az SZJA 1%-okból befolyó összeg 60.000 forint körüli összeg.

3. Egyéb

Kutus Bence: Az ügyintézési feladatok készen vannak, netbank hozzáférést nyitottak az Alapítvány számlájához, amelyhez Máté József és Kutus Bence férnek hozzá. A frissített Alapító Okiratot eljuttatták az illetékes szervnek. Az Alapítvány honlapja él, a legfontosabb információk megtalálhatóak, Balázs Katalin vállalja az Alapítvány honlapjának további frissítését.

Eötvös Loránd Kollégistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.
Adószám: 19560715-1-06

